11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.07.2010 19:28:40

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.07.2010 20:34:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151282/answer/151288




Ba™m Hapo cmath criepmy Ha 3IIIIII(meTomoM I1LIP) u 6akmoceB(eciu IPOIIET yKe Mecsill C MOMeHTa
IIOCJIEIHET0 NpUEMa aHTUOMOTUKOB) U C pe3ybTaTaMu 00paTUTHCS K Bpayy.



